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 Λευκωσία, 30 Σεπτεμβρίου 2013  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου (ΠΚ) και του Υπουργείου 

Συγκοινωνιών και Έργων (ΥΣΕ), υπογράφηκε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013. Το μνημόνιο  

προνοεί, μεταξύ άλλων την προώθηση κοινών προγραμμάτων, μελετών και ερευνών για την 

κατανόηση ή/και αντιμετώπιση προβλημάτων στον τομέα των συγκοινωνιών και της υποδομής 

έργων με τη χρήση νέων τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνιών, την από κοινού 

συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα, την ανταλλαγή πληροφοριών σε θέματα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και τη συνεργασία με άλλα αρμόδια επιστημονικά φόρουμ σε θέματα 

συγκοινωνιών και έργων.  Το Μνημόνιο υπέγραψαν, εκ μέρους του ΠΚ ο Πρύτανης, 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και εκ μέρους του Υπουργείου Συγκοινωνιών και 

Έργων ο Έντιμος Υπουργός, κ. Τάσος Μητσόπουλος. 

 

Κατά την τελετή υπογραφής του Μνημονίου, ο κ. Χριστοφίδης καλωσόρισε με ιδιαίτερη χαρά 

τον Υπουργό και το Γενικό Διευθυντή του ΥΣΕ, τονίζοντας ότι σε αυτές τις δύσκολες στιγμές 

που περνά ο τόπος, θα πρέπει όλοι να ενώσουν δυνάμεις.  Παράλληλα, αναφέρθηκε στα 

οφέλη που θα επιφέρει το Μνημόνιο, τόσο στο ΠΚ όσο και στο Υπουργείο Συγκοινωνιών και 

Έργων αφού θα προωθήσει, μεταξύ άλλων, την ανάπτυξη της συγγραφής ερευνητικών 

προτάσεων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Horizon 2020, ενώ θα δώσει την 

ευκαιρία σε φοιτητές του ΠΚ να εργαστούν στο Υπουργείο στο πλαίσιο της πρακτικής τους 

εξάσκησης.  Το ΠΚ, ανέφερε ο κ. Χριστοφίδης, ήδη συνεργάζεται με το Τμήμα Αρχαιοτήτων, 

ενώ πρόσφατα διοργανώθηκε, με επιτυχία και ενδιαφέροντα πορίσματα, σε συνεργασία με το 

ΥΣΕ, εκδήλωση για το Τραμ της Λευκωσίας.  Ο Πρύτανης δεν παρέλειψε να αναφερθεί στα 
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οφέλη που έχουν επιφέρει και άλλες συνεργασίες του ΠΚ με δημόσιους φορείς, όπως για 

παράδειγμα η συνεργασία μεταξύ του Ωκεανογραφικού Κέντρου του ΠΚ και  του Υπουργείου 

Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος.  

 

Με τη σειρά του, κ. Μητσόπουλος ανέφερε χαρακτηριστικά ότι η απόφαση για τη 

συνομολόγηση του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου του και του ΠΚ είχε 

συναποφασιστεί από την πρώτη κιόλας επίσκεψή του στο ΠΚ ως Υπουργός Συγκοινωνιών και 

Έργων.  Η συνεργασία, τόνισε ο Υπουργός, θα είναι αμοιβαίως επωφελής και θα στοχεύει σε 2 

άξονες: τη δημιουργία και θεσμοθέτηση διαύλων για ανταλλαγή πληροφοριών και 

τεχνογνωσία μεταξύ ΠΚ και ΥΣΕ, καθώς και την αμεσότερη σύνδεση του ΠΚ με την οικονομία 

και την αγορά προς όφελος όλων των μερών. 

 

Ο κ. Μητσόπουλος ευχαρίστησε τέλος, τόσο τον Πρύτανη προσωπικά όσο και τη Σύγκλητο, το 

ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό και τους φοιτητές του ΠΚ, εκφράζοντας για άλλη μια 

φορά τη βεβαιότητά του για την αναβάθμιση του ΠΚ μέσω της συνεργασίας αυτής, όσο και για 

τους καρπούς που θα επιφέρει. 

 

Ο Γενικός Διευθυντής του ΥΣΕ, κ. Αλέκος Μιχαηλίδης, εξέφρασε και αυτός με τη σειρά του την 

ικανοποίησή του για τη θεσμοθέτηση της συνεργασίας με το ΠΚ, σημειώνοντας το όφελος που 

θα επιφέρει και στις δυο οντότητες, αλλά και στην κοινωνία γενικότερα.   

 

 

Τέλος ανακοίνωσης 


